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Getallenlijn tot 10

1. Maak van de optelsommen vermenigvuldigingen.
Neem de getallenlijn als hulpmiddel!
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31+13[=16 2|1+ |2 +]2|+]2|=1]8

2 x|[3]1=16 4 x|2|=1]28

2. Vermenigvuldigen en optellen combineren:
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2| +12|+|3[+]3]=1]10 3|+|3|+|1]+]2]|=1]69

2 x|21+12|x]|3]=1]10 2 x|[3]1+|13[=]69
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11+ 1|+|1]+2|+]3|[=]28 21 +|12|1+|4]|+|1]|=]9

3[x|1]+]|5|=|38 2 x|2]1+|5(=1]69
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2+ 3| +|[3]|+]2]|=]10 11+ 1+|4|+]|4]|=1]10

2l +12|x|[3]+]2]=1]10 2lx|1]1+|2]|x]|4]|=1]10
3. Dezelfde uitkomsten zoeken:

Zoek bij elke uitkomst, de passende som uit de oplossingen, die dezelfde uitkomst heeft.
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2| x|3|+|1 =17 4 |\ x12|-11|=17 3| x|2]|-14]=]2
3| x|[3]-15]=14 2| x|5|-[6]=]4 3| x|3]-[4]|=15
4 | x| 1|+]|2]|=1]6 2lx|4]|-12]|=16 2| x|5|-|6]=1]4
blx|2]|-18|=]2 3| x|2]|-14|=1]2 4 [ x|2]|-1]=1|7
2|l x|2]1+|1]=15 3| x|[3]-14]1=15 2|l x|4]-2]|=1|6
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